
合計 合計

71 58 129
足りて
いる 84 多すぎる 8

足りて
いない 18 110

17 CATV見ない 2

9 気象情報必要 1

11 おくやみ情報必要 1

8 広報誌をテレビで発言してほしい 1

5 交通情報遅い 1

4 コロナ情報がおおざっぱ 1

3 サークル・ボランティア・サロン活動知りたい 1

4

3

28

ＣＡＴＶ
郡上市
ＨＰ

広報誌
防災行政
無線

その他

59 25 75 50 20

合計 回答者数平均年齢

わかり
やすい 61

どちら
でもない 49

わかり
にくい 8 118

発音がわかりにくい 1

つまらない 1

お知らせ見ない 1

1

郷土料理の番組をよく見ています。 ＨＰを見ることが多い。

令和３年度　郡上市アンケートはがき集計結果　（郡上ＣＡＴＶからの市の情報について）

番組がスポーツばかり多くないですか。

聴力が悪く、文字放送はありがたいが、画面が変わるのが早く困ることがある。

はがきの写真がセピアっぽいのでクリアなほうがよい。

スマホで情報を得ることが多い。テレビはほとんど見ません。

郡上トピックスは毎週楽しみ。元気をいただいている。

ＣＡＴＶは日々の生活に大いに役に立っています。

テレビをつけて、まず、おくやみ見ます。

はがきセットを知り合いに出しました。おどりができる日が待ち遠しい。

　Q2．CATVでの市からのお知らせは分かりやすいですか

Q1．郡上CATVをよくご覧になりますか

ＣＡＴＶ未契約

134

文字が多い

見ない見る

おくやみを見る

郡上トピックスを見る

ちびっこ集まれ！おおきくなあれを見る

河川水位・道路カメラを見る

情報番組を見る

天気を見る

その他

ＴＶ見ない

同じ番組多い

66.3

Q3．生活情報として足りているか

もう少し地域に密着して、郡上市だけのニュースをやらないと意味がない。

同じ市税を払って、INGと契約していない家庭でCATVが見れないのは不合理。

障がい者、一人暮らしなので受信料を無料にしていただきたい。

古い情報が多すぎる。見たくない。

ご意見・ご要望

コロナ情報やテイクアウト情報など何回も見れてありがたい。
言葉もゆっくりで聞きやすいですね。

イベント的な情報はＣＡＴＶで結果を見ることがある。

何度も昔のが流れますが、なつかしく興味深く見ております。

コロナで外出できず。ケーブルテレビを隅から隅まで見ています。

Ｑ４．市政情報の入手方法


